1%

2R

FERIT—XT—R

EEEI)—XI—R

7%

R KA — BRFEER = R KA — BiRZEER =
EiREE _ EiRFEE
40 45 50 40 40 45 50 40

00 05 10 20 30 35 35 40 45 55
¥4h(28:30~8: 50D C1 B R/ N\ R BT

05 15 20 30 35 45 50

05 15 30 45 30 15 20 45
10 10 15 20 25 10 15 40
00 20 50
15 30 45 05 30
15 45 25

g 15 50
15 40

=

NRFA¥(E, RAKR-FEITRFICIYERTICENHYFET D TERELTESV . BEEELNHHBEE T/ TTEHASBLVLET,

KT F (EERF N RAEITLET

2R

=




mx BURFE - WEEBR | soig 3oz [BRFE - MEEZR  soiy 2oz |7

T ¥l T8

5 5

6 6

7 7

8 8

N 15 30 9

1 10 45 00 25 10

AN 05 35 50 11

¥4 00 15 30 15 20 40 20 12

1E2 00 30 10 15 45 13

IE3 00 25 35 45 40 15 45 14

[ ) [ ] €723 [€2E2))

1 00 05 15 25 35 45 55 30 00 15 30 45 15

1 05 15 25 35 50 55 30 16
KEEMEED) FeE) (BB)

LWl 15 35 05 45 17

&3 05 20 50 20 18
| o) €723

19 20 20 19
M- TR R IGERDE B1TE M- R KRB E

% |(BE) - BHEBRHT—ApE (RE) - MERIBHD—XpZE 1%
Q®---TAHa/IR

E (INRFL(vE. BB - ZETEZICKYERITIEAHBYETOTIERBL TSIV BEEELAH I B IIIBRTESHALEWNVLET, £




